

出手伤人,“零口供”也难逃

菏泽一女子打完人不承认,依照监控录像,女子被行政拘留五日

本报菏泽12月17日讯(记者
景佳 通讯员 李晓璐) 菏
泽城区一女子本是动手打人
者,却一再狡辩拒绝承认违法
行为。自以为不承认,公安机关
就束手无策,结果办案民警根
据监控探头拍下的证据,依法
处理了这起零口供殴打他人违
法行为。

13日13时30许,菏泽市公

安局牡丹分局接报警称,在市
区牡丹路一服装市场,两人因
小事发生纠纷。接指令后,办案
民警迅速赶到现场询问情况,
并查找现场周围监控录像相固定
证据。

经查,22岁的女子康某在上
班的途中,路过该服装市场,将随
身携带的挎包挎到其肩膀时,碰到
在该服装

市场做生意的女子邹某的水
杯,致使水杯中的水溅到邹
某身上。邹某要求给其道歉,
康某以此事很小,并急着上
班为由,不向邹某道歉,二人
发生争吵,后康某离开。同在
该市场做生意的康某之母又
与邹某发生争吵。其间,康某
又回到现场,用脚踩向邹某,
并殴打邹某。

但康某被传唤到公安机
关后,只承认碰杯之事,否认
离开现场后回到过现场,没
有殴打邹某。但现场录像清
楚显示康某第二次回到现场
并殴打了邹某。菏泽市公安
局牡丹分局根据调查情况及
现场调取监控录像,依法对
康某做出行政拘留五日的处
罚。

追事 追寻新闻尽头
希望我的人生多些意义



爱心财物 温暖患病青年

17日下午,菏泽市慈善总会工作人
员来到尿毒症患者李祖根家中,为其送
来了棉衣棉被和5000元救助金。当日,李
祖根的父亲李兰学特地赶到本报,向慈善
总会及社会上的好心人表示感谢。

本报曾以《希望我的人生多些意义》报
道了尿毒症小伙李祖根年仅24岁,却
被查出身患尿毒症晚期,为了自己的人生
能更有意义,他决定死后将自己的器官
捐献出来。

本报记者 邢孟 通讯员 王彦飞 摄影报道

七部门联合治理 西客站周边变样

本报菏泽12月17日讯(记者
张朋) 自2013年11月30日起,
菏泽市城管局、市交通局、市交警
支队、公安牡丹分局、牡丹区环卫
处、西城办事处和市交通集团7个
部门,对汽车西站周边环境进行
集中整治。如今交通变好了,路面
干净了,西客站的变化,让市民赞
不绝口。

17日下午,在西客站周边的
中山路上,城管执法人员正在挨
家挨户做工作。城管局的工
作人员告诉记者,他们组织30名
环卫工人、出动4辆垃圾清运车,
对路段进行集中清理,也正通过
补植等方式对现有绿化进行提升改
造。

“以前路面乱成一锅粥,现在
治理得真不错!”市民刘先生说。
记者了解到,在集中整治活动中,
菏泽市交通集团共拆除沿街简易
棚厦18处,广告牌38个,并清理小
吃摊点、流动摊点等,大大改善了
周边环境。

据了解此次整治范围重点是
中山路(220国道-点将台路)、220
国道(中华路-长江路)、点将台路
(中华路-小商品城)等路段进行
集中整治,目前西客站周边环境
已大为改观。

Hans济南韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号

**礼享圣诞
乐惠元旦**
活动时间:即日起至2013年12月31日
A 赛诺秀祛红、祛黑胎记
半价优惠;
B 痘坑治疗半价。

疤痕、胎记、洗文身签约治疗

疤痕综合疗法

疤痕乃四大医学难题之一,单一方式难以祛除。韩氏整形专家创造性提出疤痕“综合疗法”,汇集美国第四代赛诺秀系统、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、像束激光、疤痕修复仪、ELMAN射频等多款奢华设备,通过疤痕软化、淡化、疤痕着色、填充、基因活化、药物渗透、红血丝消除等先进设备、手法、药物,全面应对痤疮坑、凹陷性疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、(黑)白斑疤痕、红斑等各种疤痕。

胎记、文身综合疗法

韩氏独家拥有第四代赛诺秀Cynergy系统,专业针对各种红胎记,可完美祛除血管瘤、鲜红斑痣、红血丝、毛细血管扩张等血管性疾病。韩氏第四代赛诺秀系统,专业针对太田痣、咖啡斑、彩色文身、老年斑等,用时短,几乎无痛,创伤小,不留疤痕,最大限度回复肌肤最佳原生态。

专业的医生做专业的事

一名医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。在韩氏,疤痕修复由多位专业疤痕医生专职进行,以其丰富的经验,努力将其做到极致。

周兴亮
中国畸形疤痕修复鼻祖

王丽华
国内母细胞疗法创始人

齐红艳
美国赛诺秀中国首席专家

新浪微博
做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

鱼传尺素:0531-86113331 驿寄梅花:WWW.cnhszx.com 全国统一电话/QQ:400-708-5678
君子大隐:济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座